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 جاهای خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.

 باشد، دترمينان وارون آن، ........... است. 6ي ماتریس اگر دترمينانب(              ......... ها خاصيت جابجایيضرب ماتریسالف( 

  و یکي از دو نيمه را قطع كند. ،نباشد.......... dبا مولد باشد ون......... lحورم بر Pاگر  بيضي است با رویه مخروطي Pصفحه تقاطع( ج
1 
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 های زیر را مشخص كنيد.درستي یا نادرستي عبارت

 ماتریسي قطری است.ضرب دو ماتریس قطری حاصلالف( 

ABبرای سه ماتریس مربعياگر ب(  AC گاهباشد، آن B C .است 

|ج( اگر A | 4 و| B | 5 صورت باشد در این| A B | 20  .است 

 . شودهای آن دترمينان ضرب ميضرب شود، در تمامي درایهدترمينان اگر عددی در یک د( 
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                                   .بيابيددر معادله مقابل را   bوaمقادیر  3
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 2 را بدست آورید. mدار، مقبيشمار جواب داشته باشد 
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 1 بيابيد.را  

3ماتریسAاگر  7 3  باشد و| A | 3  گاه حاصلباشد، آنA
 1 را بدست آورید. 32

8 
)روی  باشد.متر سانتي 4به فاصله Cفاصله و از یک به BوAی را بيابيد كه ازاه. نقطندار صفحه مفروضد CوBوAطانق

 بحث كنيد( تعداد جواب
5/1 

)Oمركز آن ای را بنویسيد كهمعادله دایره 9 , )3 2  ط نقا و از بودهA( , )4 3 و B( , )2 5 2 .گذردب 

xدو دایره  mبه ازای چه مقدار 10 y x y m
2 2 6 8    2و 2 1x y    ؟هستند خارجمماس (m ) 2 

)Oنقطه  11 , )2 3 مركز دایره x y ax by ab
2 2 28      .1 است. شعاع این دایره را بيابيد 

xخط طول وتری كه 12 y3 4 2    2دایره بر روی 2 2 2 2x y x y    5/1 بدست آورید.كند را جدا مي 

)A ةهایي را بيابيد كه از نقطشعاع دایره 13 , )2  5/1 گذشته و بر هر دو محور مختصات مماس باشند. 1

 20موفق باشيد                                                                                                                                                                      
 


